

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hétfő és csütörtök kivételével minden nap.

HIRDETÉSEK a szerkesztőségben
és a kiadóhivatalban vétetnek fel.
Szerkesztőség: és Kiadóhivatal:
Bende Imre-u. 3. sz.

Társzerkesztő:
Wagner Anta!

Laptulajd. és fel. szerkesztő:
Dr. Valentin Emil

Előfizetési árak:
Egész évre 10 kor. Vidékre 16
kor. Egyes szám ára 4 fillér

Visszaállított póstajáratok.

A kereskedelemügyi miniszter tegnap érkezett leirata egy lehetetlen helyzetet szüntetett meg. Ugy vagyunk mi ezzel a hirrel, mint az az ember, akitől valami jogos tulajdonát elvesznek, aztán, amikor visszakapja, úgy örül neki, mintha ajándékot kapott volna.

Természetesen a póstajáratokról van szó

A kereskedelemügyi miniszter a május havi vasuti menetrend életbelépésével igen kínos, mondhatjuk káros intézkedést tett a bajai póstajáratok tekintetében. Azzal az indoklással, hogy a szabadtéri pályaudvar éjszaka túl van terhelve, beszüntette az esti 7 óra 22 perckor Bajáról induló vonatoknál a mozgó postakocsi járatását. Hogy ez a kereskedelemre nézve milyen káros hatással van, hogy ez mennyire bántólag hatott a bajai gazdasági életre, azt bővebben magyaráznunk sem kell. Elképzelhető, hogy mit jelent az, hogy ha egy élénk kereskedelemmel bíró városban csak délután 3 óráig lehet csomagot feladni. A nagykereskedő például délután 3 óra után kap távirati megrendelést egy vevőjétől élesztőre. Ezt már nem szállíthatja. A vevője természetesen ezután olyan városban fogja minden szükségletét fedezni, ahonnan gyorsabban szállíthatnak neki mindent.

Ez csupán egy példa, de felhozhatnánk száz és száz példát is, hogy az esti póstajáratok beszüntetés milyen károkkal jár.

Érthető tehát az a felzudulás, amely keletkezett a káros és sérelmes intézkedés nyomán. Mentek feliratok és sürgető kérések a kereskedelemügyi miniszterhez. De az iratok szépen bekecskéltek valamelyik referens fiókjába és a jó Isten csak a megmondhatója, hogy meddig heverték volna azok elintézetlen, ha Erdélyi Gyula főjegyző azt az elvet vallva, hogy ilyesmit legjobb személyesen elintézni, fel nem utazik a mult héten Budapestre. A főjegyző személyesen ment a kereskedelemügyi miniszteriumhoz és ott megmagyarázva az esti póstajáratok beszüntetésének káros

hatását, sürgette, hogy állítsák vissza a régi állapotot

A kereskedelemügyi miniszterium nyomban felhívta telefonon a temesvári postaigazgatóságot és utasította, hogy tegyen intézkedést a sérelmek megszüntetésére.

Ugyanakkor megsürgette a főjegyző a kereskedelmi kaszinó egy régebbi kérelmének az elintézését is.

Nevezetesen, a kereskedelmi kaszinó azt kérte, hogy az érkező vonatoktól a a levélanyagot külön kocsi vigye a postára, ami nagyon meggyorsítaná a levélkézbesítést.

Tegnap leirat érkezett a kereskedelemügyi minisztertől, amelyben arról értesíti a város közönségét, hogy

augusztus hó elsejétől fogva visszaállítja a régi rendet és ettől fogva ismét lesz az esti vonatokhoz csatolva postakocsi.

A kereskedelmi kaszinó másik kívánására válaszolva azt mondja a leirat, hogy ezt is teljesíti a későbbi időben. Akkor, amikor egy másik útját is életbe léptet. Az van ugyanis tervbe véve, hogy Baján egyfogatú levélgyűjtő postakocsikat járatnak.

Ez azonban későbbi terv.

A régi állapotnak augusztus hóban való visszaállítása azonban minden esetre örömet fog kelteni a kereskedelmi világban.

No lám. Ilyenek a mi örömeink és a mi vívmányaink. F.

Hasztalan kísérletek.

— Saját tudósítónk ekpressz jelentése. —

Lukács László kibontakozási terveken töri a fejét. Erre vonatkozólag nem tett ugyan konkrét kijelentéseket de bizalmasai váltig suitogják, hogy az egységűt ellenék bámulni fog a miniszterelnök nagylelkű engedékenységén. — Nevezetesen hajlandó — a véderő-reformtól eltekintve, mindent visszafelé csinálni; hajlandó Tisza István gr. fejét martalékkal odadobni, sőt, ha muszáj, szívesen bevesz ellenzékieket is abba a kabinetbe, amelynek természetesen ő lenne az elnöke. A választói reformra vonatkozólag pedig elfogadja a szövetszert ellenék pozícióit.

Volt idő, midőn a kisebbség egy része rokonszenvezett Lukács egyéniségével; a miniszterelnök jól tudta akkor játsznai a kettős szerepét A radikális tábor felé kacsingatva, mint az általános választói reformi híve mu-

tatta be magát. S ügyesen tudta kelteni a látszatot, hogy t. i. csak a reform alapján képzelte el, a kibontakozást, az erőszakos kísérletezést ellenben perhorreszkálja. Ilyenformán volt némi összekötetés az ellenék bal szárnyával. De ez csak addig tartott míg a különböző pártok között a szövetség létre nem jött, másrészt pedig be nem bizonyosodott, hogy Lukács utálattal minden igazi jogkiterjesztésre. S a közgazdasági helyzet rosszabbodása is a Lukácsok rovására írható. Ugy, maradásuk nemcsak, hogy fokozná az általános elégtelenséget, hanem a monarchiát gazdasági csőddel fenyegetné.

Innen van hát a sietség a különböző kibontakozási tervek elkészítésére. Tisza István természetesen az erőszakot proponálja továbbra is. Vele azonban szóba nem állnak többé. A mosolygós Khuen és a ravasz Lukács mindent megígérnek azért, hogy azután mindenkit becsapjanak.

Etől kezdve a miniszterelnöknek már senki sem hisz az ellenzéken. Az ő szereplése lejárt, valamint végleg bukottak tekintetű az őrgöngyök rendszere. Bécsnek nem kellene már; a különösen az a politikus, aki különösen Lukácsal szóba állana. Khuenpedig már Bécsnek sem kell. — Uj politikusok kerülnek tehát az előtérbe, akiknek békülékeny egyénisége legalább annyit biztosít, hogy az ellenzék szóba fog velük állni. Berzeviczy Albert és Zichy János nevei forognak közszájon. Valószínűleg a kettő közül az egyik fogja megküzdeni a kibontakozás nehéz munkáját.

Meg kell jegyeznünk, hogy a Lukács—Tisza-féle kettős pusztulás után sem lehet túlnagy a reményesség, hogy a béke létrejön. Temérdek nehézségeket kell még leküzdeni s legfeljebb egy új pártalakulás teheti lehetővé a kibontakozást. Ebből azonban ki kell maradniok az bünszövetség összes tagjainak, mert az új átalakulásban való részvételük már kezdetben kompromitálná a fejlődés programját. A közel jövő títka, hogy a béke várható-e, vagy újabb harcok várnak nemzetünkre. A. R.

Színház.

A tolvaj.

Bernsteinnek ezt az idegizgató drámáját újította fel a direktio meglehetősen gyér publikum előtt. Megvultunk győződve, hogy az ilyen értékes színmű reprise nagy közönséget vonz. Tévedtünk. Alig telt meg a színház félig. Vagy talán félig sem. Valószínű, hogy ez a tátoingó üresség hatott deprimalólag a színészekre, mert bizony bizony kedvtelenség uralkodott a színpadon. Volt ugyan sok-sok taps, sőt a második felvonás után Halasi Mariskát és László Gyulát négyszer is hívták a lámpák elé, de ennek a látszólagos sikernek ellenére is kimerem mondani, hogy az előadást vontatottan láttam. Maga a darab fény-

pontja, a második felvonás sem tudta a közönség figyelmét úgy lekötöni, mint a hogy annak az izgató jelenésnek a közönséget magához kell láncolnia. Varsa Gyula pedig vi-gyázhatna arra, hogy nyelvbottlásokkal ne zavarja a hatást. Egyik legizgatóbb jelenés-nél, amikor minden ember lesi a bekövetke-zendőket, olyan nyelvbottlást követ el, amire végig morajlik a nézőterem a kacagás. Ahelyett, hogy azt mondaná, hogy: Viszonyt tart fenn egy nagy lábón élő félvilági hölgygel, azt mondja: Viszonyt tart fenn egy féllábón élő nagyvilági hölgygel.

Meg egy incidens zavarta az előadást. Egy igazán szép jelenetet a nézőtérrel felhangzó kutyaugatás zavarta meg. Úgy lehetnének a bejáratnál álló jegyszedők, hogy ilyesmi meg ne történhessék.

Å hétfői előadások.

Legutóbbi felszólalásunknak meg volt a hatása. A direktio elismerte, hogy helyes volna a hétfői napra is felhelyáru előadásokat rendezni és meg is hallgatja a tanácsunkat. A következő hétfőtől kezdve felhelyáru előadás lesz. Először a tavaly nagy sikert elért «Sárga lilom»kerül színré.

Å színház műsora.

Péntek: Kis gróf. Felhelyáru.
Szombat: Csitri.
Vasárnap: délután: Cirkusz.

este: Berkovics és társa Operett.
Benutató.

TELEFONHIREK.

Bpest, 1912. július 18.

Politikai hírek.

Beöthy Pál, a képviselőházi alelnök Abaujszántón mondott programbeszé-
dében azt mondta, hogy a renitens ellenzéki képviselőket esetleg be is börtönözik. Ma kegyesen kijelentette, hogy ezt nem mint megvalósítandó törvényjavaslatot emlitette, hanem fenyegetés-képpen az ellenzék megfélemlítése cél-jából.

A választói jogra nézve az ő nézete az, hogy csak annak lehet ezután is jogot adni, aki legalább 20 korona adót fizet.

Bizalmatlanságot fognak szavazni augusztus hó elején a függetlenségi párt által Zilahra összehívott népgyüle-
sen a kerület képviselőjének, Lengyel Zoltánnak, a hajdani obstrukciós vezérnek

A munkapárti beszámolókat meglehető-
sen rosszul sikerülnek. Homoród vá-

lasztópolgársága nyílt levelet intézett a kerület képviselőjéhez, Heltai Ferenchez, hogy jöjjön beszámolókat tartani, ha — mer. Heltai nem fogadja el a szíves meghívást. — A Székgyörgyi kerület munkapárti képviselője a választók ingerült hangulatára való tekintettel nem tartotta meg a vasárnapra hirdetett be-számolóját.

Ellopott Petőfi kézirat.

Aradon az ereklie muzeumból ellop-ták Petőfi Sándor eredeti „Talpra ma-gyar” kéziratát. A tolvaj nem került eddig meg.

Leégett gőzmalom.

Óriási tüzvész pusztított az éjszaka Tolnán. Leégett az öt emeletes gőzma-lom, elpusztult az egész felszerelése, irodai berendezései, üzleti könyvei, le-velezése és az egész raktára.

Harc

volt a montenegró — török határon. Montenegró és török katonák csaptak össze. 6 török, 9 montenegrói halt meg és 5 montenegrói sebesült meg.

NAPIHIREK.

Å baja—apatini vasut

baja—zombori szakaszának megnyitása és át-adása a forgalomnak fényes keretben folyt le.

Reggel háromnegyed 9-kor külön vonaton érkezett Zombor város küldöttsége s a pályau-dvaron várták már a többi küldöttségek. A küldöttségek tagjai sorban:

Zombor: ifj. Vojnits István főispán, Stan-kovics főmérnök, műsz. tan., Szabolyevits Dusan megyei főjegyző, Schmausz Endre ny. főispán, Szabó városi főmérnök, Konyovits orsz. képviselő, Tárcai fszb., Dr. Kovacsits főisp. titk., Jablonszky gazd. referens és Orischer megyei bizotts. tag.

Államvasutak részéről: Budapest jobbpárti üzletvezetőség: Hollósi felügyelő, Göth fő-mérnök, Lovag Polesenszky a h. érdekl. vas-utak igazgatója és Fodor főellenőr.

Szeged, Balparti üzletvezetőség: Mandel József főmérnök és szoyori Nagy Zoltán mérnök.

Baja: Erdélyi Gyula főjegyző, Weisz Nán-dor gazd. tanácsnok, Tury Mátyás kir. tan., Vojnits Máté főszolgabíró, Mentényi főbíró, Cérnay Imre th. b. tag.

A vendégek előzékeny kalauza: Tordai máv főmérnök, Márkus vállalati főmérnök, Fried, Gerő mérnökök és Gferrer vállalati fő-nökök voltak.

A küldöttségek a kölcsönös üdvözlés és ismerkedés után a programot állapították meg, majd a részükre fenntartott és izlé-
sen feldíszített kocskiban foglaltak helyet, hogy Zomborig bejárva a vonalat, átadják a forgalomnak.

Minden község, kivétel nélkül, impozáns és kedves fogadtatásban részesítette a vendégeket és az öröm és hála jeléül diadal iveket emelt a robogó vonat fölé.

A faluk apraja-nagya lelkesedéssel éljen-zett, miközben a rezes, vagy cigánybandák a »Mega a gőzös Kanizsára« nótá hangjaival vidították fel a vendégeket. A küldöttségeket az állomásokon a községi előjáróság fogadta élén a jegyzővel plébánossal és bíróval, kik mind a küldöttséghez csatlakozva, az építő-vállalat vendégei voltak.

Kedélyes hangulatban érkezett a küldöttség Zomborba, hol Hanke polgármester tartott üdvözlő szónoklatot. Az »Elefánt Szálló« nagytermében volt a jegyzőkönyv hitelesítése, mely után bankettel vendégelte meg a kül-döttségeket az építő-vállalat.

Kedélyes és vig hangulatban fejeződött be az ebéd, melyről a vendégek szívélyes bucsut vetek e szavakkal »hiszen még látjuk egy-mást a zombor—apatini megnyitásokor.«

M—s.

A leközölt tudósítás kiegészítése céljából közöljük fenti cikket.

Házasság. Deutsch Béla, a Reich Farkas Fiai cég főkönyvelője, folyó hó 28-án, vasár-nap délután 3 óraker a bajai izr. templomban tartja egybekelési ünnepélyét Wiesel Juliska kisasszonynyal.

A baja—mélykúti ut építőjének, a Roheim cégnek 18000 koronát utalványozott ki a tanács. Az építő cég arról értesítette a ta-nácsot, hogy az útépítés ebben a hónapban befejeződik.

Jönnek a behívók Tegnap 106 behívó érkezett a bajai városi iktatóba. A honvéd-séghez Szabadkára százhat embert hívnak be 35 napi fegyvergyakorlatra. A fene nagy me-legben bizony nem lesz valami nagyon kel-lemes dolog ezeknek a katonásdi.

Uj orvosok. Dr. Deutsch Dávid gyakori-
ló orvos és Fröhlich Vilmos szigorló orvos a bajai közkórházban orvosai minőségben ide-iglenes megbízást kaptak. A kinevezés nem történetelt meg, mert ezt csak főispán tehetné meg. Főispán pedig nincsen.

Agyonütötte az apját. Véres családi drámá-ról jött távirati értesítés Mohácsról. Egy ba-jai munkáscsalád dolgozott egy ottani téglag-yárban és ennek a családnak az esetéről jött távirati értesítés. Szabó Károly bajai munkás a fiával együtt dolgozott a mohácsi Schmidt-féle téglagyárban. Apa és fiu valami fölött összeszólkalkozott. A szóváltásból tetlegesség lett, aminek folyamán a fiu annyira elragad-tatta magát, hogy leütötte az apját. Szabó fe-lesége idehaza volt Baján. Eppen a piacon volt, amikor a tragikus esetről megkapta a távirati értesítést. A szerencsétlen asszony

A „Szegedi Kereskedelmi és Iparbank“ bajai fiókintézetének
jelenlegi üzletheiységei

1912. évi augusztus, esetleg november hó 1-re

üzletheiységeknek kiadó.

Bővebb felvilágosítás kapható Drescher Gyula tulajdonosnál.

kétségbeesve futott haza, hogy megtegye előkészületeit a Mohácsra való utazásra. Itt irtózatos dolog várt rá. Az ura ravatalon feküdt, a fia pedig egy rémes büntényért volt fogva.

Érdekes házasságot kötöttek a héten a bajai anyakönyvi hivatalban. Szakács György hatvankilenc esztendő s szegényházi tag arra a felfedezésre jutott, hogy nem róhatja tovább egyedül az élet útjait. Szerelmének egy régi hősének, Bajnovits Anna 65 esztendő s szakácsnőnek esküdött örök hűséget. A házasság megtörtént és aztán marad minden a régi. A boldog férj tovább is a szegényház lakója. A feleség tovább is Pfeiffer Ferenc szakácsnője marad.

FODOR KÁROLY.
szégszerkesztő.

Telefon: Szerkesztőség és kiadóhiv. 101.

A mesterdalmok . . .

Czipóm szép és tökéletes,
Benne járni élvezetes.
Mert ha czipót szegzek, varrok.
Rajt' van



Házi szolgáló

állandó alkalmazást nyer tisztességes
fizetéssel lisztkereskedésben.

SCHMIDT ADOLF.

Egy vagy két kis diák

intelligens családnál teljes el-
látást nyerhet. Esetleg oktatás-
ban is részülhetnek egy gim-
názium tanuló részéről.

Bővebbet Atilla-utca 19. sz.

ÁLLANDÓ

BUTOROKKIÁLLÍTÁS

Baján, Erzsébet királyné-utca 7. szám alatt.

Rosenfeld Albert ajánlja nagy választékban saját készítményű *fa- és kárpitos-butorait* meglepő kedvezményes ár és fizetési feltételek mellett. Diszítéceket és lakberendezéseket kiváló szakmunkásom végzi. Telefonszám 84.

Menetdíjak.

kilo- méter	Bajáról vagy Bajára	I. II. III.		
		osztályban tíllérekben		
81	Apatin — — —	500	370	250
84	Apatin gyártelep —	500	370	250
	Baja szállásváros			
73	Bácskertes — — —	500	370	250
12	Bátmonostor — —	60	50	30
44	Bezdán — — — —	280	210	140
36	Béreg — — — — —	240	180	120
22	Csátalja — — — —	120	90	60
27	Dávod — — — — —	180	120	80
61	Elzaszállás — — —	400	300	200
32	Hercegszántó — —	200	150	100
71	Károlyszállás — —	500	370	250
39	Küllöd — — — — —	240	180	120
51	Monostorszeg — —	360	270	180
19	Nagybaracska — —	100	80	50
66	Sikara — — — — —	400	300	200
90	Szilágyi — — — —	600	450	300
97	Szond — — — — —	600	450	300
9	Vodica — — — — —	60	50	30
63	Zombor — — — — —	400	300	200

Menetrend.

Baja—Bezdán—Zombor.

Vegyesvonat	Állomások	Vegyesvonat
6112/6114/6116		6111/6113/6115
I. II. és III. o.		I. II. és III. o.
—	710 745	1 — —
—	1036 220	930 — —
—	446 214	957 413 —
317	1238 505	654 1222 900
328	1247 514	644 1212 890
341	100 529	628 1157 874
351	109 539	618 1147 864
414	128 609	568 1127 804
421	137 620	516 1115 752
438	150 635	531 1100 737
502	211 713	516 1045 722
513	221 723	450 1024 702
523	230 732	439 1013 692
546	245 749	426 959 639
604	301 805	385 932 615
628	322 829	364 908 592
635	329 835	326 900 545
140	100 545	800 1010 745
1031	717 —	— 217 155
111	1035 —	910 540 952

Vasuti menetrend.

Kiskunhalas—Regöcze.												
		1010	745	1245	245	i. Budapest kel. p. u.	é.	955	720	545		
		271	1015	155		i. Szabadka	é.	1014	523	1221		
		Vv.	Vv.	Vv.				Vv.	Vv.	Vv.		
		5312	5314	5316				5311	5313	5315		
		I-III	I-III	I-III				I-III	I-III	I-III		
Állomások												
		358	1227	535		i. Kiskunhalas	é.	537	227	1102		
		550	301	741		é. Bácsalmás	i.	353	1200	830		
		620	330	810		i. Baja, Szabadka	é.	343	1121	739		
		735	506	912		é. Regöcze	i.	230	940	620		
		940	706			é. Baja	i.		803	450		
		1058	720			é. Zombor	i.		645	423		
Szabadka—Ujdombóvár												
1010	710	745	1245	1245	320	i. Budapest kel. p. u.	é.	100	100	720	1000	545
—	541	725	—	157	—	i. Belgrád	é.	214	214	750	1038	—
440	750	600	1010	1010	—	i. Nagyvárad	é.	400	400	—	828	940
258	814	1130	312	440	—	i. Szeged-Rökus	é.	1048	1048	239	753	1213
Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.			Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.
5402	5412	5404	5406	5408	5410			5411	5405	5407	5409	5413
I-III	I-III	I-III	I-III	I-III	I-III			I-III	I-III	I-III	I-III	I-III
505	1036	220	443	725	—	i. Szabadka	é.	710	930	1221	627	934
555	1128	310	531	811	—	é. Bácsalmás	i.	620	842	1130	537	838
606	1140	320	533	821	—	i. Regöcze	é.	605	841	1115	532	823
639	1231	413	621	915	—	é. Baja	i.	512	753	1024	443	732
709	1241	429	622	925	—	i. Zombor	é.	503	743	1009	428	722
742	114	502	650	958	—	é. Bátaszék	i.	430	711	938	359	651
435	—	109	—	—	—	i. Pécs	é.	—	1250	—	1021	—
543	1156	757	—	—	—	i. Szekszárd	é.	—	849	—	456	930
800	1129	155	707	—	—	i. Bátaszék	é.	652	1247	349	829	829
957	146	413	901	—	—	é. Ujdombóvár	i.	446	1039	213	630	630
754	—	650	710	—	—	é. Fiume	i.	600	—	1023	—	800
155	815	915	530	—	—	é. Budapest kel. p. u.	i.	1023	700	823	—	1255
Baja—Zombor—Ujvidék												
		1010	710	745		i. Budapest kel. p. n.	é.	100	720	1000	545	
		505	1036	220		i. Szabadka	é.	930	1221	627	934	
Szv.	Vv.	Vv.	Szv.	Szv.	Szv.			Szv.	Vv.	Vv.	Szv.	
7104	7112	7114	7102	7104				7107	7101	7111	7105	
I-III	I-III	I-III	I-III	I-III				I-III	I-III	I-III	I-III	
		400	803	100	450	i. Baja	é.	635	940	323	706	
		620	1058	323	720	é. Zombor	i.	330	645	1230	423	
		Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	(Obecse)				7103		
		I-III	I-III	I-III	I-III					I-III		
800	1010	—	745	—	—	i. Budapest kel. p. u.	é.	140	720	—	545	
1243	505	—	142	—	—	i. Szabadka	é.	1091	113	—	1041	
1140	—	—	—	—	—	i. Dájja	é.	832	140	—	830	
230	651	—	349	—	—	i. Zombor	é.	603	1120	—	540	
425	905	—	601	—	—	é. Szépiiget	i.	345	909	—	321	
639	1030	—	711	—	—	é. Ujvidék	i.	231	751	—	155	
1204	214	—	1038	—	—	é. Belgrád	i.	—	541	—	725	

Tisztelt Háziasszony!

Vegyen kizárólag két elefánt védjegyű

„DIADAL”

pörkölt kávé

mely a világ
legjobb
kávé-
keveréke



erejét, ízét,
illatát
állandóan
megtartja.

Csak zárt csomagokban e

véd-



jegygyel

valódi.

☛ Kapható minden fűszerüzletben. ☛
Óvakodjunk utánzatoktól.

Minden két kilóhoz egy ingyen kávésbögre.

- 1/4 kilo Diadal pörköltkávé . . . 1 kor. 25 fillér.
- 1/4 kilo Salon Diadal pörköltkávé 1 kor. 35 fillér.
- 1/4 kilo Elite Diadal pörköltkávé . 1 kor. 50 fillér.

- Egyszerűen díszes cementlapok □²-ként
224 K-tól kezdve
- Csiszolt mozaik lapok □²-ként 5 K-tól kezdve
- Beton műkölépeső f. mtr.-ként 5 K-tól kezdve
- Csiszolt granit lépeső f. mtr.-ként
10 K-tól kezdve
- Beton sirkeret 2 m. hosszú 1 m. széles
15 K-tól kezdve
- Beton sirkeret 1 m. hosszú sírfedőlappal
50 K-tól kezdve
- Drotbetétes cementesövek 15-100 cm. átmérőig
- Kut fedőlapok betonból 20 K-tól kezdve
- Kutmedencék betonból 6 K-tól kezdve
- Fizmedencék betonból 16 K-tól kezdve
- 1 koosi dunai homok hazaszállítva 4 korona.
- Mindenféle beton- és műkö munkát elvállal

Grünhut Miksa

Spitzer-fele téglá- és cemetárugyára.



SALVATOR

GUMMI SARKAK
VILÁG CZIKK



UTÓLÉRHETETLEN
TARTÓSSÁGU!



MINDENŰTT
KAPHATÓ.



☛ Kátrány, carbolineum fedéllemezek és fertőtlenítő szerek nagy raktára ☛

HUSZÁR JÓZSEF

kizárólagos festékkereskedésében, Baján, Fötér.

Saját gyártmányú I. rendű olajfesték kimérve bármely színben 1 kg. 80 fillér.

Mosható. ☛ Tartós és nem ragad. ☛ Mosható.

Kerti butor lakkok

Szalmakalap lakkok